

**Інформація про найважливіші заходи міжнародного характеру у 2021 році -
візити у Волинську область делегацій іноземних держав та міжнародних організацій**

№	Дата	Назва заходу	Організатор заходу	Основні результати (у т.ч. надсилання звіту за результатами до МЗС та представництва)
1.	11.01.2021	Міжнародний науковий симпозіум «Проти людини. Диктатори в Африці ХХ-ХХІ століття»	Волинський національний університет імені Лесі Українки; Вища державна професійна школа в м.Хелм (Польща)	Науковці обговорювали питання захисту прав людини, падіння диктаторських режимів в Африці, особливості сучасного розвитку Африканського континенту
2.	14.01.2021-02.03.2021	Зустріч з представником ПП Гігаджоуль, громадянин Австрії	Луцький національний технічний університет	Підписання угоди про співпрацю між ЛНТУ та ПП Гігаджоуль
3.	29.01.2021	Відеоконференція на тему: «Управління земельними ресурсами -виклики і можливості для територіальних громад України» (через платформу ZOOM)	Проект «Німецько-український агрополітичний діалог» (АПД), управління агропромислового розвитку облдержадміністрації	Обговорено питання земельних відносин територіальних громад, зокрема, про Комплексний план просторового розвитку території громади, нову методику нормативної грошової оцінки земель, співпрацю територіальних громад з професійними організаціями
4.	03.02.2021	Відеоконференція з питань можливості реалізації проекту створення SMART FARM, що можуть використовуватись для навчання та тренінгів з одночасною комерційною діяльністю (через платформу ZOOM)	Міністерство розвитку громад та територій України	Детально висвітлено інформацію про проект створення SMART FARM
5.	04.02.2021	Онлайн зустріч з представниками BVVG (через платформу ZOOM)	Проект «Німецько-український агрополітичний діалог» (АПД), управління АПР ВОДА	Обговорено актуальні питання земельних відносин для обговорення в рамках проекту «Німецько-український агрополітичний діалог» у 2021 році.
6.	10.02.2021	Участь заступника міського голови І.Чебелюк у робочій зустрічі з представниками структури ООН щодо реалізації	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Підвищення уваги до питань стратегічного планування місцевого соціально-економічного розвитку, що засноване на дотриманні прав людини та гендерної рівності, а також впливу гендерного бюджетування на якість та

		проекту «Просування гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в рамках реформи децентралізації в Україні»		доступність послуг, що надаються за бюджетні кошти.
7.	14.02.2021	Онлайн зустріч міського голови І.Поліщука з Надзвичайним і Повноважним Послом України в Державі Ізраїль на платформі ZOOM	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення стану та перспектив двосторонньої співпраці
8.	25.02.2021	Координаційна рада проекту «Німецько-український агрополітичний діалог» (через платформу ZOOM)	Проект «Німецько-український агрополітичний діалог» (АПД)	Підведено підсумки роботи проекту «Німецько-український агрополітичний діалог» за 2020 рік. Озвучено основні досягнення у пріоритетних областях реформ для АПД. Відмічено співпрацю з Волинською областю у рамках АПД «Стале та ефективне використання земель комунальної власності з урахуванням публічних інтересів». Обговорено наміри співпраці за запропонованим попереднім планом роботи на 2021 рік.
9.	01.03.2021	Зустріч міського голови І.Поліщука з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Польща в Україні Бартошем Ціхоцьким	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Поглиблення співробітництва Луцької міської ради з Посольством Республіки Польща в Україні в економічній, культурній та гуманітарній сферах щодо можливості реалізації спільних проєктів
10.	04.03.2021	Робоча нарада щодо налагодження співробітництва факультету міжнародних відносин зі Стамбульським фондом науки та культури (Туреччина)	Волинський національний університет імені Лесі Українки, Стамбульський фонд науки і культури	Обговорено питання укладання угоди; проведення спільних досліджень магістрантів, аспірантів із тематики культурної дипломатії: використання «м'якої сили» для налагодження миру й уникнення збройних конфліктів; проведення міжнародної конференції з питань безпеки, серії онлайн-лекцій представників фонду щодо зовнішньої політики, культури, освіти, науки Туреччини та відносин із Україною.
11.	30.03.2021	Зустріч керівництва області з Почесним консулом Республіки Хорватія в Західному регіоні Віталієм Запудьяком	Волинська облдержадміністрація	В рамках зустрічі присутні обговорили українсько-хорватське співробітництво, зокрема, у напрямках бізнесу та туризму. Також у планах консула за досвідом Хорватії провести навчання для представників українського туристичного бізнесу.
12.	30.03.2021	Зустріч міського голови І.Поліщука з Почесним консулом Хорватії в західному	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення стану та перспектив двосторонньої співпраці

		регіоні України Віталієм Запухляком		
13.	31.03.2021	Зустріч заступника Луцького міського голови І.Чебелюк з представниками структури ООН Жінки	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення спільних дій щодо реалізації державної гендерної політики та недискримінації
14.	05.04.2021-09.04.2021	Тиждень академічної доброчесності	ВНУ імені Лесі Українки	Представлення проєкту «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти», навчальні воркшопи, онлайн тренінги, семінари, круглі столи та ін.
15.	20.04.2021	Зустріч Горохівського міського голови Віктора Годика, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів влади Олексія Гайдука, Мар'янівського селищного голови Олега Басалика, екс-голови Ківерцівської райдержадміністрації Алли Гонтар та австрійського підприємця Крістіана Чернера	Мар'янівська селищна рада, Ківерцівська райдержадміністрація	Обговорили проблеми, пов'язані з утилізацією сміття на Горохівщині і перспективи їх вирішення. Австрійський підприємець пообіцяв запропонувати керівництву громад поетапну стратегію поводження з побутовими відходами, а також вказати вартість і терміни проведення робіт. Після цього має відбутися другий етап перемовин.
16.	22.04.2021	Зустріч з представником компанії CodEUrope Україна – Янніком Фуррастьє	Виконавчий комітет Нововолинсько і міської ради	Підписання меморандуму про співпрацю між Виконавчим комітетом Нововолинської міської ради (Карпус Б.С.) та CodEUrope Україна – Янніком Фуррастьє; передача франкомовних книжок учням ліцею №1
17.	27.04.2021	Керівництво Волинської облдержадміністрації взяло участь у П'ятнадцятому засіданні Українсько-австрійської змішаної комісії з питань торговельно-економічних зв'язків (в режимі відеоконференції)	Міністерство розвитку громад та територій України	Було обговорено питання щодо співпраці в економічній, енергетичній, аграрній, соціальній сферах, зокрема, вдосконалення якості надання комунальних послуг. Також у межах засідання Українсько-австрійської змішаної комісії відбувся українсько-австрійський бізнес форум. На бізнес форумі були порушені важливі питання щодо перспективи двосторонньої торгівлі, інвестицій та можливостей українського бізнесу в Австрії.
18.	06.05.2021	Відеоконференція про аудит проєкту АПД компоненту «Управління земельними ресурсами -виклики і	Проєкт «Німецько-український агрополітичний діалог» (АПД),	Розглянуто питання контролю та аудиту проведеної роботи. Проінформовано про проведену роботу в області, в т.ч. про пілот у 3 громадах - Прилісненська, Забродівська та Цуманська

		можливості для територіальних громад України» (через платформу ZOOM)	управління АПР ВОДА	територіальні громади. Висловлено сподівання на продовження роботи.
19.	12-14.05.2021	Міжнародна наукова конференція «Актуальні проблеми хімії, матеріалознавства та екології»	ВНУ імені Лесі Українки	Студенти та викладачі ВНУ імені Лесі Українки
20.	12.05.2021	XV Міжнародна науково-практична конференція студентів та аспірантів «Молода наука Волині: пріоритети та перспективи досліджень»	Волинський національний університет імені Лесі Українки	Учасники конференції взяли участь у 26 секційних (підсекційних) засіданнях. У межах «Молодої науки Волині» відбувся конкурс на кращі доповіді.
21.	20.05.2021	Міжнародна наукова конференція «Безпека у сфері охорони здоров'я на території підтримки Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна»	Волинський національний університет імені Лесі Українки; Програма транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020	Під час заходу було розглянуто й обговорено такі теми: підвищення ефективності профілактики та боротьби з інфекційними захворюваннями; соціально-економічні наслідки епідеміологічних ситуацій; координація діяльності служб й інспекцій у разі виникнення епідеміологічних загроз; Достовірне інформування про загрози, пов'язані з епідемією, різними інформаційними центрами. Різноманітність позицій і думок експертів.
22.	20.05.2021	Участь заступника Луцького міського голови І. Чебелюк у міжнародній науковій конференції «Безпека у сфері охорони здоров'я на території підтримки Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»	Волинський національний університет імені Лесі Українки, Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення підвищення ефективності профілактики та боротьби з інфекційними захворюваннями; соціально-економічних наслідків епідеміологічних ситуацій; координація діяльності служб та інспекцій у разі виникнення епідеміологічних загроз; достовірне інформування про загрози, пов'язані з епідемією, різними інформаційними центрами
23.	20.05.2021	Зустріч міського голови І. Поліщука з керівництвом Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна» Лешеком Буллером та Анджеєм Слудкім в	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення результатів реалізації проєктів Програми ПБУ 2014-2020, що впроваджуються в Луцькій громаді

		рамках проведення Міжнародної наукової конференції «Безпека у сфері охорони здоров'я на території підтримки Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»		
24.	21-23.05.2021	Міжнародна науково-практична конференція «Підприємництво та інновації в освіті, бізнесі, місцевому самоврядуванні Польщі та України»	Волинський національний університет імені Лесі Українки; Вища Школа Економіки та Інновацій в Любліні	Розглянуто наступні питання: дуальне навчання як інноваційний інструмент в освіті: виклики сучасного світу: інноваційність сучасного бізнесу 3 секція децентралізація через призму глобалізаційних процесів.
25.	25.05.2021	Зустріч міського голови І.Поліщука з Почесним консулом Австрійської Республіки у Львові Маркіяном Мальським	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення стану та перспектив двосторонньої співпраці
26.	25.05.2021	Зустріч студентів ВНУ імені Лесі Українки з Почесним консулом Австрії у Львові Маркіяном Мальським	Волинська торгово-промислова палата	Маркіян Мальський розповів про діяльність консульства і як воно може допомогти вести бізнес із Австрією. Під час зустрічі Почесному консулові було поставлено низку запитань, що стосувалися експорту продукції, залучення іноземних інвестицій, розвитку індустріальних парків, можливості співпраці в сфері туризму, налагодження зв'язків із містами-партнерами та ін.
27.	25.05.2021	Зустріч керівництва Волинської обласної державної адміністрації з Почесним консулом Австрії у Львові Маркіяном Мальським	Волинська облдержадміністрація	Обговорили питання уже наявного досвіду у сумісній роботі Волинської області з Австрією, зокрема, функціонування підприємства «Кроноспан» та актуальні напрямки українсько-австрійського співробітництва у сфері культури, освіти, медицини, науки та інвестицій. У ході зустрічі було представлено Інвестиційний портал Волинської області (https://invest.volyn.ua/), який розроблений облдержадміністрацією з метою поширення інформації про потенційні можливості Волинської області, представлення інвестиційної привабливості регіону у сфері економіки, інвестицій і туризму серед

				зацікавлених організацій, представників бізнесу іноземних країн.
28.	25.05.2021	Зустріч керівництва області, представників Волинської торгово-промислової палати, підприємців з Почесним консулом Австрії у Львові Маркіяном Мальським	Волинська торгово-промислова палата	Обговорили питання уже наявного досвіду у сумісній роботі Волинської області з Австрією, зокрема, функціонування підприємства «Кроноспан» та актуальні напрямки українсько-австрійського співробітництва у сфері культури, освіти, медицини, науки та інвестицій. У ході зустрічі було представлено Інвестиційний портал Волинської області (https://invest.volyn.ua/), який розроблений облдержадміністрацією з метою поширення інформації про потенційні можливості Волинської області, представлення інвестиційної привабливості регіону у сфері економіки, інвестицій і туризму серед зацікавлених організацій, представників бізнесу іноземних країн.
29.	11.06.2021	Зустріч міського голови І.Поліщука з Віце-спікером Сейму Литовської Республіки Паулюсом Саударгасом, Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Вальдемарасом Сарапінасом та Почесним консулом Литовської Республіки у Волинській області Сергієм Мартиняком	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення стану та перспектив двосторонньої співпраці
30.	11.06.2021	Зустріч заступника голови облдержадміністрації Л.Тимошук з Віце-спікером Сейму Литви Паулюсом Саударгасом та Надзвичайним і Повноважним Послом Литовської Республіки в Україні Вальдемарасом Сарапінасом	Волинська облдержадміністрація	Метою візиту є обговорення актуальних питань співпраці між Волинською областю та Литовською Республікою у економічній та соціально-культурній сферах, участь в офіційному відкритті Почесного Консульства Литовської Республіки у місті Луцьку.
31.	20-24.06.2021	Візит делегації з міста-партнера Цвікау	Виконавчий комітет Володимир – Волинської міської ради	Вшанування дати початку війни проти колишнього Радянського Союзу

32.	24.06.2021	Робоча зустріч в режимі ZOOM за участі заступника голови облдержадміністрації І.Чуліпи та представників Республіки Польща щодо відкриття тимчасового пункту пропуску «Адамчуки-Збереже»	Волинська облдержадміністрація	Обговорено питання відкриття тимчасового пункту пропуску «Адамчуки-Збереже», зокрема польській стороні запропоновано створити спільну робочу групу для вирішення організаційних та інфраструктурних питань відкриття цього пункту пропуску у 2022 році на літній туристичний сезон терміном на один місяць та можливості проведення Днів добросусідства у 2021 році з урахуванням складної епідемічної ситуації щодо поширення коронавірусного захворювання COVID-19
33.	25.06.2021	Урочисте відкриття Транскордонного центру діалогу культур в м. Ковелі у рамках реалізації проекту «Транскордонні центри діалогу культур Польща-Білорусь-Україна»	Виконавчий комітет Ковельської міської ради	На відкритті були партнери проекту та почесні закордонні гості з Польщі та Білорусі: Генеральний консул Республіки Польща в Луцьку Славомір Місяк, бургомістр міста Щучин Артур Кучинські, представник Центру досліджень та розвитку в місті Торуні Єжи Рутковський, представник білоруського міста Щучин Андрій Шкіндеров і Піотр Франашек – директор Центру Міжкультурних творчих ініціатив у Любліні, делегація з польського міста-партнера Легіоново на чолі з Президентом Романом Смогожевські.
34.	28.06 – 02.07.2021	Стажування представників Політехнічного інституту м. Браганса	Політехнічний інститут м.Браганса, Луцький національний технічний університет	-
35.	29.06.2021	Проект «Підтримка української системи професійної освіти у відповідності до потреб ринку праці»	Міністерство закордонних справ Естонії Колківський центр професійної освіти	-

36.	01.07.2021	Зустріч заступника голови облдержадміністрації В.Чулпи з директором із фінансових питань Люблінської Архідієцезії Римо-Католицької Церкви Республіки Польща ксьондза Якуба Олеха та канцлера Луцької курії Римо-Католицької Церкви Управління Луцької Дієцезії ксьондза Павела Хомяка	Волинська облдержадміністрація	Метою візиту було обговорення питань включення Кафедрального костелу Святих Апостолів Петра і Павла в м.Луцьку до проєкту «Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історико-культурної спадщини Любліна і Луцька», який реалізовується в рамках програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020», реконструкції та ремонту підземель костелу та отримання підтримка облдержадміністрації.
37.	01.07.2021	Святкування 55-річчя ЛНТУ	Луцький національний технічний університет	Участь в заходах делегації університету Люблінська Політехніка та голови комітету комунального господарства польської торгово-промислової палати у Варшаві.
38.	05-07.07.2021	Участь заступника директора департаменту зовнішніх зносин, залучення інвестицій та з питань туризму і курортів облдержадміністрації О.Мосор у Всеукраїнському форумі «Україна 30»	Офіс Президента України, Кабінет Міністрів України	Обговорено пріоритети, стратегічні ініціативи та цілі зовнішньої політики України.
39.	31.07 - 01.08.2021	Дружній візит польських делегацій з Гміни Грубешів, Кентшинського повіту, м. Ленчиця та німецьких з м. Цвікау	Виконавчий комітет Володимир – Волинської міської ради	Урочистості з нагоди 1033 річниці з дня заснування міста
40.	06.08.2021	Перебування представників проєкту «Вогнеборці. Вдосконалення цивільного захисту в Україні на місцевому рівні» в Камінь-Каширській міській раді	Фонд міжнародної солідарності в Україні, Головне управління ДСНС України у Волинській області	Візит відбувався в рамках проєкту «Вогнеборці. Вдосконалення цивільного захисту в Україні на місцевому рівні»
41.	20.08.2021- дотепер	Психосоціальна підтримка ветеранів та їхніх сімей (психологічна підтримка та навчання англійської мови)	Міністерство закордонних справ та розвитку Великої Британії	Координатор проєкту: проф. Лариса Засекіна, психологічна підтримка та навчання англійської мови ветеранів та представників їхніх родин (щотижня 10 год.), розробка онлайн ресурсу психологічної допомоги ветеранам.

42.	21-26.08.2021	Візит делегації міста-партнера Цвікау	Виконавчий комітет Володимир – Волинської міської ради	Зустрічі за круглим столом по реалізації спільних проєктів. Підписання партнерської угоди.
43.	22-25.08.2021	Урочисті заходи з нагоди 30-річчя Незалежності України	Виконавчий комітет Ковельської міської ради	У рамках підписаної Угоди про партнерство у Ковелі перебувала делегація з міста-партнера Барзінгхаузена (Німеччина) на чолі з бургомістром
44.	23-25.08.2021	Візит делегації міст-партнерів, а саме гміна Риманув (Республіка Польща), повіт Отвоцький (Республіка Польща), місто Білгорай (Республіка Польща), місто Кельме (Литовська Республіка)	Виконавчий комітет Нововолинсько і міської ради	Поновлення угод про співпрацю з містами-партнерами, визначення подальших напрямків співпраці у сфері освіти, культури, спорту, рекреації, та розвитку туризму
45.	28-31.08.2021	Навчання з міжособистісних та соціальних навичок в рамках проєкту «Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління люблінського та Луцького транскордонних регіонів»	Католицький університет ім.Іоанна Павла II, Луцький національний технічний університет	Реалізація спільного проєкту «Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління люблінського та Луцького транскордонних регіонів»
46.	02.09.2021	Робоча зустріч по проєкту «Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління люблінського та Луцького транскордонних регіонів»	Католицький університет ім.Іоанна Павла II, Луцький національний технічний університет	-
47.	03.09.2021	Візит представників ГО «Ротарі-Франція», ГО «Ротарі-Бельгія»	Виконавчий комітет Нововолинсько і міської ради	Передача медичного обладнання Нововолинській центральній міській лікарні, передача франкомовних книжок учням ліцею №1
48.	07-08.09.2021	Робоча поїздка представників сільськогосподарських підприємств Королівства Нідерланди в провідні підприємства	ДП «Волинське обласне сільськогосподарське виробниче підприємство по племінній	Ознайомлено з роботою провідних підприємств молочної галузі області. Обмін досвідом.

		молочної галузі області	справі у тваринництві»	
49.	14.09.2021	Зустріч заступника голови облдержадміністрації А.Ярмольського з представниками Польської Національної Фундації та Мазовецького відділу освіти	Волинська облдержадміністрація	Обговорено питання щодо започаткування співпраці між Волинською облдержадміністрацією та Республікою Польща у сфері освіти
50.	14.09.2021	Зустріч заступника міського голови І.Чебелюк з представниками ООН Жінки в рамках впровадження проекту «Посилення гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок в рамках реформи децентралізації в Україні	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення досвіду Луцької територіальної громади в процесі впровадження принципів гендерної рівності та підходу, заснованого на правах людини, у процесі сталого місцевого розвитку
51.	15-17.09.2021	Воркшоп «Academic City: Viscgrad Group experience» у Національному університеті «Острозька академія» в межах проекту «Town and Gown 2.0», який реалізується за підтримки Міжнародного Вишеградського фонду	Національний університет «Острозька академія», ВНУ імені Лесі Українки, Перший Національний університет водного господарства та природокористування	Власним досвідом побудови академічного міста ділилися представники Люблінської міської ради Маріуш Саган директор Департаменту стратегії та підприємництва міста Люблін і Вікторія Герун керівник відділу підтримки ЗВО. Експерти висвітлили роль університетів у реалізації стратегії міста, розвитку його академічного потенціалу та переваги співпраці між університетом і містом.
52.	16- 18.09.2021	Міжнародна науково-практична конференція «Підприємництво та інновації в освіті, бізнесі, місцевому самоврядуванні Польщі та України»	Волинський національний університет імені Лесі Українки, Вища школа економіки та інновацій у Любліні	Науковці, представники влади та бізнесу з України та Польщі виступили з цікавими доповідями, які стосувалися актуальних на сьогодні питань дуальної форми здобуття освіти, потреби впровадження інновацій у всі сфери суспільного життя й ефективність процесу децентралізації для місцевих громад.
53.	16.09.2021	«Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)	Волинська облдержадміністрація	Обговорення питань щодо започаткування співпраці Проекту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») у Волинській області

54.	21.09.2021	Відкрита лекція професора завідувача кафедри кінезіології і профілактики здоров'я Гуманітарно-природничого університету імені Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща) Яцека Вонідіка	Волинський національний університет імені Лесі Українки, Гуманітарно-природничий університет імені Яна Длугоша в Ченстохові	Відкрита лекція для студентів факультету фізичної культури, спорту та здоров'я спеціальностей 014 «Середня освіта (фізична культура)» та 017 «Фізична культура і спорт». Молодь мала змогу поспілкуватися з професором і задати питання.
55.	23.09.2021	Зустріч заступниці голови облдержадміністрації В.Левчук із представниками Програми «Електронне урядування задля підзвітності влади та у часті громади» (Програми EGAP) (Швейцарська Конфедерація)	Волинська облдержадміністрація	Обговорення актуальних питань співпраці між Волинською облдержадміністрацією та представниками Програми «Електронне урядування задля підзвітності влади та у часті громади» (Програми EGAP)
56.	23.09.2021	Зустріч заступника міського голови І.Чебелюк з представниками EGAP щодо співпраці у сфері розвитку електронних послуг та демократії на національному та місцевих рівнях	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення співпраці в рамках програми EGAP (Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади), що реалізується протягом 2015–2023 років Фондом Східна Європа та Фондом InnoVasBridge у партнерстві з Міністерством цифрової трансформації України
57.	01.10.2021	Навчання з отримання фінансування для стартапів в рамках програми Поланд Прайз за участю бізнес консультанта Якуба Гурського	Луцький національний технічний університет	Інформування студентів та науковців про шляхи отримання фінансування для стартапів в рамках програми Поланд Прайз
58.	04.10.2021	Зустріч представників міжнародного проекту «Поланд Прайс» із представниками ВНУ імені Лесі Українки	Волинський національний імені Лесі Українки	Ознайомлення із проектами «Поланд Прайс», «Х'юдж Тех» і «Самсунг інкубатор».
59.	06-08.10.2021	Воркшоп «Інновації та індустрії для безпеки: досвід Вишеградської	Національний університет «Острозька академія»,	Своїм досвідом поділилися професор Університету менеджменту безпеки у м. Кошице (Словаччина) Імріх Дуфінсц і проректор з науково-дослідної роботи

		групи» у ВНУ імені Лесі Українки в межах проекту «Town and Gown 2.0». який реалізується за підтримки Міжнародного Вишеградського фонду	ВНУ імені Лесі Українки, Національний університет водного господарства та природокористування	Йозефіна Дротарова. Експерти наголосили на важливості співпраці між містом й університетом у сфері безпеки. Експерт Валентина Підліснюк поділилася деталями щодо розробки технології вартісного ланцюжка енергетичних рослин для виробництва будівельних матеріалів і паперу, що виконується у співробітництві з фірмами в Чехії та Німеччини.
60.	12.10.2021	Приїом віце-президента фонду підтримки будівельної галузі (ФРН)	ЛНТУ, фонд підтримки будівельної галузі	Розвиток співпраці з фондом підтримки будівельної галузі (ФРН)
61.	12.10.2021	Практичний семінар «Лідерство, що надихає» за участю міжнародних експертів партнерської організації Global Leadership Partners	ЛНТУ, Global Leadership Partners	Формування в студентів лідерських навичок
62.	12.10.2021	Зустріч заступника голови облдержадміністрації С.Мовенка із представниками благодійної організації «Благодійний фонд «Шведський центр допомоги» (Королівство Швеція)	Волинська облдержадміністрація	Метою візиту було обговорення актуальних питань співпраці рамках діяльності благодійної організації «Благодійний фонд «Шведський центр допомоги»
63.	18-22.10.2021	Приїом делегації Зеленогурського університету в рамках Грантового проекту молодіжних обмінів «Відкриття спільної українсько-польської архітектурної спадщини періоду 1921-1939 на території Волині»	ЛНТУ, Зеленогурський університет, Республіка Польща	Реалізація грантового проекту молодіжних обмінів
64.	19.10.2021	Урочисте відкриття результатів реалізованого проекту: «Енергоефективність у громадських будівлях міста Луцька»	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Презентація 31 громадської будівлі в Луцьку, де внаслідок відновних робіт буде забезпечено зменшення споживання тепла, електроенергії і викидів CO ₂ , покращено навчальні умови для дітей міста, буде можливою економія муніципальних коштів та створення сучасної енергоефективної громадської інфраструктури

65.	20.10.2021	Участь заступника міського голови І.Чебелюк у круглому столі «Дорожня карта допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі в Луцькій МТГ» за участі Надзвичайного та Повноважного Посла Королівства Швеція в Україні Тобіаса Тиберга, Представника Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні Хайме Надаль, Президента Скандинавської дитячої місії Бо Валенберга.	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення результатів впровадження проєкту «Трамплін до рівності» в Луцькій МТГ.
66.	20.10.2021	Зустріч студентів та викладачів з Генеральним консулом Республіки Польща у Луцьку Славоміром Місяком	ВНУ імені Лесі Українки	Консул розповів студентам-міжнародникам про свою професійну діяльність і дипломатичний стаж.
67.	24.10.2021	Робоча зустріч голови Мар'янівської селищної ради з власником підприємства «Гігаджоуль» Крістіаном Чернером (Республіка Австрія)	Мар'янівська селищна рада	Представлено звіт Крістіана Чернера, що містить аргументи стосовно пошуку нового місця для розташування регіонального полігону ТВП з об'єктами для переробки відходів і можливості підписання меморандуму про майбутню співпрацю.
68.	27.10.2021	Зустріч міського голови І.Поліщука з Генеральним консулом Чеської Республіки	Виконавчий комітет Луцької міської ради	Обговорення стану та перспектив двосторонньої співпраці
69.	27.10.2021	Конференція «Design meeting 2021» за участю засновника архітектурної компанії A4 View та бізнес-консультанта з США	ЛНТУ	Лекція на тему співпраці з архітектурними компаніями США,

70.	27.10.2021	Зустріч керівництва облдержадміністрації та обласної ради з Генеральним консулом Чеської Республіки у Львові Давідом Нови, консулом з питань культурної та економічної співпраці – заступником Генерального консула Чеської Республіки у Львові Владіміром Кадлецом (Чеська Республіка)	Волинська облдержадміністрація	Обговорено стан та перспективні напрямки співпраці між Волинською областю та Чеською Республікою
71.	27-29.10.2021	Воркшоп «Красиві кластери та культурні індустрії: досвід Вишеградської групи» у Національному університеті водного господарства та природокористування в межах проекту «Town and Gown 2.0», який реалізується за підтримки Міжнародного Вишеградського фонду	Національний університет «Острозька академія», ВНУ імені Лесі Українки, Національний університет водного господарства та природокористування	Досвідом поділились експерти із Чеської Республіки та Словаччини щодо міського планування та співпраці університетів із міською владою.
72.	27.10.2021	Зустріч із Генеральним консулом Чеської Республіки у Львові Давідом Нови і чеським дослідником, головою асоціації Gulag.cz, керівником чеського відділення Міжнародного товариства «Меморіал» Штепаном Чьрноушеком	Gulag.cz, Генеральне консульство Чеської Республіки у Львові, Чеський центр у Києві. Національний меморіальний комплекс Героїв Небесної Сотні Музей Революції Гідності, музей «Тюрма на Лонцького» та ВНУ імені Лесі Українки	Одною з цілей співпраці Генеральний консул визначив налагодження і сприяння співпраці навчального закладу з чеськими університетами. Опісля Давід Нови запросив представників Університету на показ документального фільму Штепана Черноушека «Подорож до ГУЛАГу» про зретю експедицію команди Gulag.cz до залишків залізниці Салехард Ігарка, т. зв. «мертвої дороги».

73.	28.10.2021	Зустріч із представниками Французького інституту в Україні	ВНУ імені Лесі Українки, Французький інститут в Україні	Одна з ключових тем спільна реалізація Мандрівного табору європейської молоді. Обговорено ідею проведення фестивалю «Французька весна» на базі Університету.
74.	02.11.2021	Літургія на Лодомирському кладовищі за участю Генерального Консула Республіки Польща у Луцьку Славоміра Місяка	Товариство польського мистецтва «Барви Рубежів»	Літургія на Лодомирському кладовищі біля відновлених могил польських жителів Володимира-Волинського кінця ХІХ– початку ХХ століть.
75.	03.11.2021	Урочистості з нагоди завершення навчання за програмою «Подвійний диплом» у Вищій школі економіки та інновацій у Любліні (Республіка Польща)	ВНУ імені Лесі Українки, Вища школа економіки та інновацій у Любліні	Урочисте вручення дипломів випускникам програми дипломів магістрів ректорами ЗВО Анатолієм Цьосем і Мірославом Ярошем
76.	09-10.11.2021	Конференція проекту «Створення SMART Volyn Hub як об'єкта інноваційної структури у Волинській області» за участі представників HugeTECH Sp. Z.o.o. з м. Жешув, Республіка Польща	ЛНТУ, ВОДА, HugeTECH Sp. Z.o.o.	Реалізація грантового проекту «Створення SMART Volyn Hub як об'єкта інноваційної структури у Волинській області»
77.	10.11.2021	Зустріч керівництва облдержадміністрації з директором ТОВ «ДДС Україна» Свірі Данієлом Девідом (Сполучені Штати Америки)	Волинська облдержадміністрація	Обговорено питання щодо можливості оренди 5000 га землі для розмноження та вирощування високопротеїнового люпину у Волинській області
78.	16.11.2021	Проведення зустрічі керівництва Волинської обласної державної адміністрації з представниками Проекту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА») (Сполучені Штати Америки)	Волинська облдержадміністрація, проєкт USAID («ГОВЕРЛА»)	Підписання Угоди про наміри між Волинською обласною державною адміністрацією та компанією DAI Global LLC щодо проєкту USAID «Підвищення ефективності роботи та підзвітності органів місцевого самоврядування» («ГОВЕРЛА»)

79.	11.12.2021	Зустріч національних координаторів країн Люблінського трикутника	Волинська облдержадміністрація, Міністерства закордонних справ України, Республіки Польща та Литовської Республіки	Обговорили безпекову ситуацію в регіоні на тлі міграційної кризи на кордонах ЄС з Білоруссю та військовою ескалацією з боку РФ поблизу державного кордону і на тимчасово окупованих територіях України. Також представники міністерств обговорили графік майбутніх контактів, підписали План спільних дій з протидії дезінформації на 2022-2023 роки та домовились про подальші кроки з реалізації Дорожньої карти співробітництва в рамках Люблінського трикутника. Зустріч національних координаторів підтвердила готовність сторін до поглиблення стратегічного партнерства, їхні спільні підходи до забезпечення регіональної безпеки, затребуваність і перспективність Люблінського трикутника для реагування на актуальні виклики і загрози.
-----	------------	--	--	--

Візити регіональних делегацій до іноземних держав та міжнародних організацій у 2021 році

№	Дата	Назва заходу	Державний чи місцевий орган, делегація якого перебувала з візитом	Наявність директивних документів, погоджених з МЗС	Основні результати (у т.ч. надсилання звіту за результатами до МЗС та представництва)
1.	22.02.-13.06.2021	Навчання в рамках програми Еразмус+ кредитна мобільність в університеті Памуккале, Туреччина	ЛНТУ	-	Академічна довідка студентки
2.	24.03.-24.06.2021	Мовно-фахове стажування, агророзплідник, м. Белжице, РП	ЛНТУ	-	Сертифікат про Мовно-фахове стажування
3.	29.03.-03.04.2021	Візит ректора ЛНТУ до Республіки Таджикистан	МОНУ	-	Налагодження співпраці з ЗВО Республіки Таджикистан
4.	01-02.06.2021	Робочий • візит представників ВНУ імені Лесі Українки до Державної вищої школи імені Папи Римського Івана	ВНУ імені Лесі Українки	-	За результатами візиту та загальної дискусії сторони домовилися розвивати співпрацю у галузі реалізації програми «Подвійний диплом» і

		Павла II у Бялій Подлясці			«Visiting Professor»; продовжити реалізацію програми Erasmus-»- за напрямками КА1 та КА2; розширити взаємодію між ЗВО в сфері реалізації спільних проектів на базі бібліотек і лабораторій університетів; підтримувати освітню діяльність щодо проведення тижнів міжнародної освіти із залученням іноземних студентів. У заключний день очільник ВНУ імені Лесі Українки Анатолій Цьось і ректор Державної вищої школи імені Пани Римського Івана Павла II у Бялій Подлясці Єжи Пітихорук підписали двосторонній договір про співпрацю між ЗВО.
5.	09-13.06.2021	Візит заступника голови облдержадміністрації І.Чуліпи до м.Люблін Республіки Польща	Волинська облдержадміністрація	Лист Волинської ОДА від 01.06.2021 №3994/27/2-21	Основною метою поїздки була участь в українсько-польських зустрічах та обговорення перспектив поглиблення інвестиційного та транскордонного співробітництва Волинської області іта Люблінського воєводства, в рамках яких обговорено наступні питання: - необхідність інтенсифікації роботи транскордонного об'єднання «Єврорегіон Буг» та проведення засідання Ради Єврорегіону; - перспективи відкриття тимчасового пункту пропуску «Адамчуки-Збереже» на період

					відпочинкового сезону терміном на один місяць; - реконструкцію історико-архітектурного ансамблю смт Олика Волинської області, зі створенням на його базі туристично-рекреаційного комплексу «Олика-Волинський Версаль Радзивілів»; - залучення польського бізнесу та інвестицій у розвиток туристичного потенціалу Волині.
6.	30.06.2021	Робочий візит представників ВНУ імені Лесі Українки до Гуманітарно-природничого університету імені Я на Длугоша в Ченстохові	ВНУ імені Лесі Українки	-	Урочистості з нагоди вручення документів про вищу освіту учасникам програми «Подвійний диплом».
7.	04-13.08.2021	Візит проректора ЛНТУ до Австрійського навчального центру, м. Відень, Австрія	ЛНТУ	-	Налагодження співпраці
8.	26-29.08.2021	Засідання керуючого комітету в м. Люблін, Республіка Польща в рамках реалізації міжнародного грантового проєкту «Нове життя старого міста: ревіталізація пам'яток історико-культурної спадщини Луцька та Любліна»; участь у Фестивалі легенд, (Програма транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»)	Офіційна делегація з м.Луцьк на чолі з секретарем Луцької міської ради Ю.Безпятком	-	Обговорення актуальних питань реалізації грантового проєкту, підтримка партнерських відносин

9.	29.08.2021-31.01.2022	Навчання в рамках програми Еразмус+ кредитна мобільність в університеті Вітовта Великого, м. Каунас, Литва	ЛНТУ	-	Академічна довідка студентки
10.	серпень	Відкриття Транскордонного центру діалогу культур в м. Щучин (Польща)	Виконавчий комітет Ковельської міської ради	-	Реалізація спільного проекту з містами Щучин (Польща) та Щучину (Республіка Білорусь) у рамках програми транскордонного співробітництва ЄС "Польща-Білорусь-Україна 2014-2020"
11.	06-10.09.2021	Участь в 30-му Економічному форумі «Європа у пошуках лідерства» в м. Карпач Республіки Польща	Волинська облдержадміністрація	Лист Волинської ОДА від 13.08.2021 №6318/27/2-21	Представлено інвестиційні можливості Волинської області, обговорено перспективи поглиблення транскордонного співробітництва, а також прийнято участь в одній з дискусійних панелей відповідно до програми заходу.
12.	06-10.09.2021	Конференція «Smart Living – кращі практики» (м. Жешув, Республіка Польща)	Офіційна делегація Луцької міської ради на чолі з начальником відділу інвестиційної політики департаменту економічної політики С.Омельчуком	-	Ознайомлення із інноваційними цифровими рішеннями в управлінні містом
13.	12.09.2021-31.01.2022	Дослідницький проект в Університеті Марії Кюрі-Склодовської, м. Люблін, Республіка Польща. Організатор: Стипендійна програма ім. Лейна Кіркладна, Фондація Лідери Змін	ЛНТУ	-	Сертифікат про стажування
14.	13-19.09.2021	Проект «Співпраця закладів професійної освіти Естонії з	Колківський центр	-	-

		зкладами професійної освіти Волинської області України»	професійної освіти		
15.	03-04.10.2021	Візит на завод комунікаційного обладнання Roznań Sp	ЛНТУ	-	Налагодження співпраці
16.	04.10.2021	<u>Відкриття пам'ятника бл.о. Омеляну Ковчу в Любліні (Республіка Польща)</u>	Офіційна делегація Луцької міської ради на чолі з секретарем міської ради Ю.Безпятком	-	Вшанування пам'яті бл.о. Омеляна Ковча та жертв нацистського концтабору Майданек, підтримка партнерських відносин
17.	05.10.2021	Конгрес ініціатив Східної Європи	Офіційна делегація на чолі з секретарем Луцької міської ради Ю.Безпятком	-	Обговорення актуальних питань у сфері управління, громадського суспільства, культури та розвитку, освіти, науки, туризму, охорони навколишнього середовища та спадщини.
18.	05-07.10.2021	Конгрес Транскордонної співпраці Люблін 2021. Організатор: Центр міжнародної співпраці, Люблін, Республіка Польща	ЛНТУ	-	Налагодження співпраці з польським партнерами, отримання досвіду з організації стартапів
19.	05-06.10.2021	Ювілейний X Конгрес транскордонного співробітництва – «Місто і регіон 2030» в м.Люблін Республіки Польща	Департамент зовнішніх зносин, залучення інвестицій та з питань туризму і курортів Волинської облдержадміністрації	-	Представники департаменту в рамках Конгресу взяли участь у Форумі партнерів, на якому спілкувались та обмінювались досвідом з організаціями, що шукають міжнародних партнерів, а також взяли участь у – Біржі грантодавців, де були представлені можливості отримання підтримки в рамках окремих грантових програм, і зокрема, програми транскордонного співробітництва

					«Польща-Білорусь-Україна 2021-2027».
20.	05-08.10.2021	Навчальна поїздка до Республіки Австрія «Сучасне поводження з відходами в Австрії»	Мар'янівська селищна рада, Горохівська міська рада, Вишнівецька селищна рада, Підгаєцька міська рада	-	Підготовлено звіт про навчальну поїздку «Сучасне поводження з відходами в Австрії. Розвиток у сфері поводження з відходами в Австрії у 1980-2015 рр. Рекомендації щодо розвитку у сфері поводження з відходами у Західній Україні»
21.	11-14.10.2021	Семінар «Мережа розумних виробничих лабораторій» в університеті «Свентокшицька політехніка», м. Кельце, Республіка Польща	ЛНТУ	-	Включення лабораторії ЛНТУ до мережі Smart Production Labs Network
22.	11-14.10.2021	Експортний конгрес–2021 «Інновації та конкурентоспроможність економіки після пандемії COVID-19» в м.Люблін Республіки Польща	Волинська облдержадміністрація	-	Обговорено з польською стороною напрямків розвитку українсько-польських партнерських відносин після пандемії COVID-19, зокрема щодо перспектив поглиблення транскордонного співробітництва, представлення економічних, інвестиційних та туристичних можливостей Волинської області як основних секторів для залучення іноземного капіталу, а також участі в українсько-польських зустрічах. Зокрема, в рамках конгресу відбулися робочі зустрічі заступника голови облдержадміністрації Ігоря Чуліпи з Віцемаршалком Люблінського воєводства Збігневом Войцеховським та

					Воєводою Люблінського воєводства Лехом Справкою. Під час зустрічей обговорено ряд питань, важливих для поглиблення транскордонного співробітництва між Волинню та Люблінським воєводством
23.	18-20.10.2021	Участь у святкуванні 645-річчя заснування гміни Риманув (Республіка Польща)	Виконавчий комітет Нововолинської міської ради, Нововолинська міська рада	-	Обмін досвідом у сфері комунального господарства, співпраця у напрямку молодіжної політики
24.	18-20.10.2021	Економічний форум в м.Згеж (Республіка Польща)	Представники Маневицької селищної ради	-	
25.	20-21.10.2021	Участь у 8 Господарчому форумі Повіту Отвоцького (Республіка Польща)	Виконавчий комітет Нововолинської міської ради, Нововолинська міська рада	-	Обмін досвідом у сфері комунального господарства, огляд підприємств повіту, участь у форумі
26.	20-23.10.2021	Засідання Керуючого комітету проєкту транскордонного співробітництва «Покращення доступності прикордонного	Департамент зовнішніх зносин, залучення інвестицій та з питань туризму і курортів Волинська	-	Основною метою поїздки була участь у засіданні третього Керівного комітету проєкту «Покращення доступності прикордонного регіону шляхом

		регіону шляхом модернізації регіональної дороги №698, включаючи ремонт мосту на річці Точна в Лосіце»	облдержадмініст рация		модернізації регіональної дороги № 698, включаючи ремонт мосту на річці Точна в Лосіце», який впроваджується у рамках Програми.
27.	22-24.10.2021	Урочистості з нагоди церемонії нагородження Бенедикта Поляка в м. Ланьцут (Республіка Польща)	Виконавчий комітет Володимир – Волинської міської ради	-	Обговорення подальшої співпраці між м. Володимир-Волинськ та м. Ленчиця (Республіка Польща)
28.	28.10.2021	Річна міжнародна конференція Програми транскордонного співробітництва «Польща- Білорусь-Україна 2014-2020» в м. Трускавець	Департамент зовнішніх зносин, залучення інвестицій та з питань туризму і курортів Волинська облдержадмініст рация	-	Обговорення питань щодо реалізації спільних проєктів в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща- Білорусь-Україна 2014-2020»
29.	03.11.2021	Візит представників Любешівської селищної ради до гміни Глуськ Люблінського воєводства Республіки Польща в рамках угоди про міжнародну співпрацю	Любешівська селищна рада	-	Згідно з договором дарування Любешівській селищній раді передано спеціалізований пожежний автомобіль MAGIRUS-DEUTZ 170 D1 1F.
30.	04-07.11.2021	Виставкова подія ЕХРО 2020 в межах проєкту «Подолання цифрової освітньої нерівності» (м. Дубаї, ОАЕ)	Виконавчий комітет Володимир – Волинської міської ради, Устилузька міська рада	-	Укладення меморандуму про співпрацю з Асоціацією міст України
31.	04-05.11.2021	Участь у з'їзді Асоціації керівників комунальних господарств, гміна Риманув (Республіка Польща)	Нововолинська міська рада, ВУКГ Нововолинська	-	Прийняття кращих практик ведення комунального господарства, у конференціях

Інформація про найважливіші міжнародні заходи в галузі науково-технічного співробітництва у 2021 році (проєкти, програми та заходи на рівні ВУЗів та науково-дослідних установ)

№	Дата і місце	Назва заходу/проєкту	Учасники
1.	12.09.2018-11.09.2021	Реалізація міжнародного проєкту «Співпраця університетів для підтримки розвитку безпеки і кризового управління Люблінського та Луцького	ЛНТУ, Люблінський Католицький Університет ім. Іоанна Павла II

		транскордонних регіонів»	
2.	2020-2021	Участь в проєкті «Управління інтернаціоналізацією у співпраці німецько-українських ЗВО» в рамках програми Німецької служби академічного обміну	ЛНТУ, Німецько-українське академічне товариство, Київський національний університет ім. Тараса Шевченка.
3.	2020-2022	Реалізація Проєкту «Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти» (Academic Integrity and Quality Initiative – Academic IQ), у співпраці з Американськими Радами з міжнародної освіти за сприяння Посольства США	ЛНТУ, Американські Ради з міжнародної освіти
4.	2020-2021 н.р.	Продовження програм обміну між ЗВО партнерами, академічні обміни в рамках програми Еразмус+ КАІ та реалізації програми «Подвійний диплом»	Українсько-німецький академічний обмін в рамках програм «Мости дружби в Україну», DAAD: програми академічної мобільності Еразмус+ КАІ з такими університетами: Люблінський Католицький університет Івана Павла II, Академія імені Яна Длугоша в Ченстохові, Вища школа імені Папи Римського Івана Павла II в Бялій-Підлясці, Поморська Академія в Слупську, Університет у місті Фехта, Університет прикладних наук Вюрцбург-Швайнфурт, Гірничо-металургійною академією імені Станіслава Сташиця в Кракові, Університетом Кардинала Стефана Вишинського у Варшаві. Реалізація програми «Подвійний диплом» із ЗВО партнерами (Природничо-гуманітарний університет Яна Длугоша в Ченстохові. Поморська академія в Слупську, Університет Вітовта Великого у Каунасі, Гірничо-металургійна академія імені Станіслава Сташиця у Кракові)
5.	2020-2022 рр.	Європейські студії у СНУ імені Лесі Українки/EU Studies at L.esya Ukrainka Eastern European National University (61 1478-EPP-1 -UA-EPPJMO-CHAIR)	ВНУ імені Лесі Українки за співфінансування програми Еразмус і.
6.	2020-2021 н.р.	«Норвегія-Україна. Професійна адаптація. Інтеграція в державну систему» (NUPASS)	Професійна перепідготовка та соціальну адаптація військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в Україні
7.	2020-2021 н.р.	Програма MEDF.VAC (урядова оздоровча та гуманітарна програма Чеської Республіки)	Викладачі ВПУ імені Лесі Українки
8.	01.01.2021-30.03.2021	«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність»	ВНУ імені Лесі Українки, кафедра соціальних комунікацій
9.	15.01.2020–01.03.2021	Участь ЛНТУ в програмі “Академія лідерства з інтернаціоналізації” за підтримки EducationUSA	ЛНТУ, Державний університет Нью Йорку, SUNY COIL Center

10.	23.12.2020.- 30.06.2021	Соціальний проєкт “Діалог поколінь - створення простору для міжкультурного обміну” в рамках програми «Active Citizens», що фінансується Британською радою	ЛНТУ, Боратинська ОТГ, ГО «Молодіжна Платформа»
11.	15.01.2020– 14.01.2023	Реалізація міжнародного проєкту в рамках програми Еразмус+ КА2 Посилення ролі ЗВО у промисловій трансформації до парадигми «Індустрія 4.0» у Грузії та Україні / HEIn4	ЛНТУ, KU Leuven (BE) / католицький університет м. Льовен
12.	15.01.2021- 14.01.2023	Реалізація міжнародного проєкту в рамках програми Еразмус+ КА2 Проєкт «Центри сертифікації викладачів: інноваційні підходи до досконалості викладання» / UTTERLY	ЛНТУ, Університет Вітовта Великого, м. Каунас, Литва
13.	15.01.2021- 14.01.2024	Реалізація міжнародного проєкту в рамках програми Еразмус+ КА2 Відкриті практики, прозорість та доброчесність для сучасної вищої школи / OPTIMA	ЛНТУ, Університет «Львівська Політехніка»
14.	25.01.2021	«Вивчай та розрізняй: інфо-медійна грамотність», що виконує Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів за підтримки Посольств США та Великої Британії у співпраці з МОН України й Академією української преси.	Кафедра соціальних комунікацій ВНУ імені Лесі Українки і ГО «Альтернативна журналістика»
15.	15.02.2021 15.06.2021	«Удосконалення методів викладання інноваційного підприємництва: формальна та неформальна освіта» межах програми Європейського Союзу «House of Europe»	К.е.н. кафедри міжнародних економічних відносин та управління проєктами факультету міжнародних відносин ВПУ імені Лесі Українки Максим Войчук
16.	19.02.2021	«Перепідготовка та соціальна адаптація військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей в Україні. Інтеграція моделі проєкту “Норвегія Україна” в державну систему»	ВПУ імені Лесі Українки, Володимир-Волинський педагогічний фаховий коледж імені А. Ю. Кримського и
17.	01.03.2021 01.06.2021	«2D Approach to Non-Formal Training: Startup Entrepreneurship» за підтримки Британської ради в межах програми Активні громадяни	ВНУ імені Лесі Українки, Департамент сім'ї молоді та спорту Луцька міської ради, КЗ «Луцький навчально-виховний комплекс № 9 Луцької міської ради» та Громадська організація «Інститут транскордонних ініціатив»
18.	25.05.2021- 30.04.2022	«Town and Gown 2.0» за підтримки Міжнародного Вишеградського фонду	Національний університет «Острозька академія», ВНУ імені Лесі Українки, Національний університет водного господарства та природокористування; міські ради Рівного, Луцька та Острога; міжнародні партнери із країн Вишеградської групи.
19.	27.07.2021 03.08.2021	Молодіжний обмін з медіаграмотності «INEOWARS: Young Citizens Strike Back» за програмою Erasmus+	Аспірант кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу факультету міжнародних відносин ВНУ імені Лесі Українки Назарій Шуляк

20.	17.08.2021	Toruu Students Summer Program («Ініціатива досконалості літні студентські програми в коруні»)	Студенти факультету міжнародних відносин ВНУ імені Лесі Українки Олександра Бекеша, Вікторія Тарапик і Тетяна Нечипорук
21.	15-17.09.2021, м.Острог (Рівненська обл.), 6-9.10.2021 м.Луцьк, 27-29.10.2021 м. Рівне	Проект «Місто і мантия 2.0: стратегічне співробітництво між університетом та містом країн Вишеградської четвірки та України» (реалізується з коштів Міжнародного Вишеградського фонду)	Партнери проекту з української сторони: Острозька міська рада та Національний університет "Острозька академія"; Рівненська міська рада та Національний університет водного господарства та природокористування; Луцька міська рада та Волинський національний університет імені Лесі Українки.
22.	20.09.2021, м.Луцьк	Онлайн зустріч у рамках Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, на якій підводилися підсумки співпраці та був підписаний меморандум «Зміцнення потенціалу добровільних пожежно-рятувальних підрозділів в порятунку постраждалих від нещасних випадків на дорогах Люблінського воєводства та Волинської області»	Представники Комунальних установ «Агенція розвитку Єврорегіону «Буг», Благодійний фонд «Фонд Ігоря Палиці «Тільки разом» та представники громад - учасників проекту, Кухта Павло Володимирович (секретар сільської ради) представник від Колодяжненської ТГ.
23.	18-22.10.2021	Грантовий проект молодіжних обмінів «Відкриття спільної українсько-польської архітектурної спадщини періоду 1921-1939 на території Волині»	ЛНТУ, Зеленогурський університет, Республіка Польща
24.	2021	«Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти»	ВНУ імені Лесі Українки

**Інформація про найважливіші міжнародні заходи гуманітарного характеру у 2021 році
(у т.ч. у галузі культури, освіти, науки та сфері туризму)**

№	Дата і місце	Назва заходу	Учасники
1.	2019-2021 рр., ДВНЗ «Шацький лісовий коледж ім. В.В. Сулька»	Екосистемна адаптація до зміни клімату та стійкий регіональний розвиток через розширення можливостей українських біосферних резерватів	Фонд Мікаеля Зуккова, центр економіки управління екосистемами при Університеті Еберсвальде для сталого розвитку, ДВНЗ «Шацький лісовий коледж ім. В.В.Сулька», ГО «Зелений край», Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
2.	2020-2021 рр., м.Луцьк	Міжнародний арт-проект «Права дітей через мистецтво» за ініціативи Всесвітньої організації ОМЕР та UNESCO, за підтримку ООН з нагоди 30-річчя Конвенції про права дитини»,	Вихованці ЗДО № 9 (м.Луцьк)

		керуюча проекту професор університету Нікосія (о.Кипр) Марія Василядо	
3.	2020-2022 рр., м.Луцьк	Міжнародний проект «Прово на освіту та піклування у перші три роки життя», розробляється між ОМЕП та Tecnológico de Antioquia-University Institution-TdeA, Колумбія, за ініціативи голови Всесвітньої організації ОМЕП Mercedes	Національний комітет громадської організації «ОМЕП», педагоги м. Луцька ЗДО № 2, 3, 7, 9, 11, 12, 22, 32, 40, 41.
4.	2021-2022 рр.	Міжнародний проект «Таємниці двох веж: просування історичної спадщини Луцька та Любліна за допомогою інноваційних технологій», що реалізується в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»	Представники виконавчого комітету Луцької міської ради і Адміністрації міста Люблін Республіки Польща
5.	2021-2022 рр.	Міжнародний проект «Промоція та захист природної спадщини міських річок та прибережних територій Жешува та Луцька», що реалізується в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»	Представники виконавчого комітету Луцької міської ради і Гміни міста Жешув Республіки Польща
6.	20.01.2021, мВарна, Болгарія	Міжнародний онлайн-конкурс «Таланти 2021 століття»	ЗДО № 9, дитячий етногурт «Сузір'я» - вихованці
7.	10.02.2021	Участь в онлайн лекції-дискусії доктора Петра Лунака – співробітника Відділу громадської штаб-квартири НАТО у Брюсселі.	ЗЗСО № 14, 11-А клас, Тріль О.Я.
8.	27.02.2021, Палац культури міста Луцька	XIV декламаторський конкурс польської поезії та прози в рамках «Польсько-українських зустрічей майстрів слова»	Учасники конкурсу з різних міст України, представники Товариства польської культури імені Тадеуша Костюшка на Волині, Луцької міської ради, Генерального Консульства Республіки Польща у Луцьку, мешканці міста
9.	22.02.2021 м. Луцьк, приміщення ТРЦ «Адреналін»	Міжнародний турнір з сумо «Кубок Любарта» серед дорослих	250 спортсменів
10.	26.02.2021, м. Луцьк, ВСП «Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки»	XIV Міжнародна студентська наукова конференція «Молодь як стратегічний потенціал розбудови національної економіки»	Заклади вищої, фахової передвищої освіти України та Польщі
11.	березень 2021, м.Луцьк	Участь у Міжнародному конкурсі ораторського мистецтва, проведеному Міжнародним університетом LCC	ЗЗСО № 14, Маринкевич Н. - 11 клас
12.	березень-листопад 2021, м. Луцьк	Проект «Спільні проблеми - спільні рішення»	ЗЗСО № 1, Крижановська В.Ю. (вчитель англійської мови)

13.	березень-серпень 2021, м. Київ (онлайн)	Європейська фенологічна компанія 2021, науково-освітня програма Globe	ЗЗСО № 1, Мороз І.О. (вчитель англійської мови)
14.	03.04.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	Міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів «Якість та безпечність товарів»	ЗВО Польщі, Чехії, Білорусі, Литви, Молдови
15.	23-24.04 2021. м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Інформаційне, програмне та технічне забезпечення систем управління організаційно-технологічними комплексами»	ЗВО Польщі, Білорусі, Великобританії, Естонії, Латвії
16.	24.04.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	VII Міжнародна науково-практична конференція молодих учених, аспірантів, здобувачів і студентів «Облік, аналіз і контроль в стратегії розвитку економіки України»	ЗВО Польщі, Португалії, Таджикистану, Білорусії, Болгарії
17.	квітень 2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	VIII Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих науковців «Актуальні проблеми маркетингового менеджменту в умовах інноваційного розвитку економіки»	ЗВО Польщі, Білорусі, Португалії, Литви, Болгарії
18.	квітень	III Міжнародний студентський науковий форум «Креативна економіка очима молоді»	Деркач Н., Гнатюк О., Матейчик М. (керівник: Струк Ж.) ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж ЛНТУ»
19.	квітень, м. Луцьк	Міжнародний конкурс мистецтв «Квітка фантазія» (лауреати 2 премії)	ЗДО №2, вихованці
20.	квітень-травень 2021р.	VI Міжнародна наукова інтернет конференція «Актуальні проблеми освіти та науки у контексті євроінтеграційного поступу». I Міжнародна науково-практична конференція студентів та молодих вчених «Освітні і культурно-мистецькі практики в контексті інтеграції України у міжнародний науково-інноваційний простір»	Мельник Р., Струк Ж.. ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж ЛНТУ»
21.	08.05.2021, М.Щецин, Польща, Щецинське відділення об'єднання українців у Польщі	Конкурс па найкращу писанку, виконану в традиційній українській національній техніці	Студентка III курсу спеціальності «Образотворче мистецтво, Декоративне мистецтво, реставрація», викладач Волинського фахового коледжу культури і мистецтв імені І. Ф. Стравінського
22.	08-09.05.2021 м. Ковель, «Урочище Люблинець»	Перший етап чемпіонату Європи в класах 65 та 85 куб см. з мотокросу	Понад 250 спортсменів
23.	15-16.05.2021 інтернет-платформі Quiz	Призова онлайн вікторина про Європу та Європейський Союз	Жителі Луцької міської територіальної громади

24.	15-16.05.2021, мережа Facebook	Онлайн марафон проєктів школярів «Віртуальна мандрівка країнами Європи»	Школярі початкової та середньої ланки навчальних закладів Луцької міської територіальної громади.
25.	15.05.2021, Театральний майдан міста Луцька	Мистецькі заходи до Дня Європи у Луцьку	Мешканці громади, учасники гурту «THE LIONS» (м. Вроцлав, Польща), представники міської та обласної рад, Генерального Консульства Республіки Польща у Луцьку
26.	15.05.2021	Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня Європи «Єврофест -2021»	Юхимчук А., Кундік С., Мартиник Г. (керівник: Невірець О.) ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж ЛНТУ»
27.	15.05.2021, м. Володимир - Волинський	День Європи в Україні (відео- презентація міст-партнерів)	Міста-партнери: Грубешів, Кентшин, Ленчиця (Польща), Цвікау (Німеччина)
28.	20-21.05.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	III Міжнародна науково-практична конференція «Підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку»	ЗВО Польщі, Литви, Португалії, Білорусі, Чехії
29.	21-22.05.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	VIII Міжнародна науково-практична конференція з проблем вищої освіти і науки «Інформаційні технології в освіті, науці і виробництві (ІТОНВ-2021)»	ЗВО Польщі, Білорусії, Нідерландів, Великобританії, Португалії
30.	21.05.2021, м. Луцьк ВНУ імені Лесі Українки	Всесвітній день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку (World Day for Cultural Diversity for Dialogue and Development)	Іноземні студенти, студенти, адміністрація, викладачі ВНУ імені Лесі Українки
31.	24-28.05.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	VIII Міжнародна науково-практична конференція «Теоретичні і експериментальні дослідження в сучасних технологіях матеріалознавства та машинобудування (ТЕДММ-2021)»	ЗВО Польщі, Білорусії, Нідерландів, Великобританії, Португалії, Чехії, Іспанії, Словаччини
32.	31.05.2021	Обласна онлайн-євроолімпіада «Європа сьогодення»	Лаш Богдан (керівник: Невірець О.В.) ВСП «Любешівський технічний фаховий коледж ЛНТУ»
33.	31.05.2021 On-line	Міжнародна науково-практична конференція «Варіативні моделі комп'ютерно-орієнтованих систем дослідницького навчання предметів природничо-математичного циклу в закладах освіти» - «Clever: School of Natural and Mathematical Sciences», присвячена пам'яті видатного вченого, академіка Мирослава Івановича Жалдака	ЗЗСО №5 (м. Луцьк), члени творчої групи

34.	травень м. Луцьк, гімназія ім.Цинкаловського	Зустрічі із представником Генерального консульства Республіки Польщі в Україні Терезою Хрущ. Обговорення напрямків співпраці	Дирекція гімназії
35.	травень	Участь у заході «Європейські вікенди: Німеччина» та онлайн-вікторині, проведених DAAD-лектором Andre Bohm.	ЗЗСО № 14 (м.Луцьк), учні 10-х класів
36.	травень 2021 р., роботи надіслані до журі м. Варшава, Республіка Польща	Міжнародний конкурс дитячих малюнків «Малюють діти мир на землі» під патронатом Анжеліки Ярославської-Сапехи, міжнародного посла миру	Вихованці ЗДО № 9 (м.Луцьк)
37.	04 - 06.06. 2021, м.Луцьк	Міжнародний мистецький фестиваль для людей з інвалідністю «Барви творчості»	Близько 200 учасників з України, Польщі, Литви, Грузії та Білорусії (онлайн та офлайн формат)
38.	04-30.06.2021, Валгамаський центр професійної освіти (Естонія)	Стажування здобувачів освіти ДПТНЗ «Камінь-Каширське ВПУ» з професії електрогазоварник	Здобувачі освіти з професії електрогазоварник – 4 особи
39.	08.06.2021, м.Луцьк	Арт-проект «Намалюй свої права» (співпраця з Міжнародною громадською організацією «ОМЕП»)	ЗДО №2, вихованці
40.	25-26.06.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет	XIII Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні кризові явища в економіці та проблеми облікового, контрольного та аналітичного забезпечення управління підприємством»	ЗВО Польщі, Португалії, Таджикистану, Білорусії, Болгарії
41.	25.06.2021, м. Ковель, (стадіон «Локомотив»)	Урочисте відкриття Транскордонного центру діалогу культур в м. Ковелі у рамках реалізації проекту №РВU1/0071/16 «Транскордонні центри діалогу культур Польща-Білорусь-Україна» на базі колишнього стадіону Локомотив.	Представники державних, культурних, наукових, політичних, бізнесових кіл Польщі, Білорусі та України.
42.	28.06.2021	Фестиваль «Олицька ПЕРЕБЕРІЯ 2021»	Представники Генерального консульства Республіки Польща в Луцьку, Яцек Черняка - депутат Сейму Республіки Польща; - представники міста Люблін;- представники міста Замость; - Товариство польської культури "Творчість заради життя" та керівник Товариства пані Малгожата Болотін із родиною
43.	червень, м. Володимир - Волинський	Початок реалізації проекту програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна «Готський шлях»	Історичний музей ім.О.Дверницького. Грубешівське воєводство

44.	червень, м. Володимир - Волинський	Міжнародний пленер художників «Колорит»	Онлайн участь (США, Білорусь, Польща, Німеччина)
45.	червень-жовтень 2021, м. Луцьк	Проект «Піраміда книг»	ЗЗСО № 1, Ткаченко І.А. (вчитель польської та англійської мов)
46.	04-06.07.2021	Міжнародний культурний фестиваль «Івана Купала»	Жителі та представники влади Хелмського повіту Республіки Польща, жителі Рівненської територіальної громади
47.	27.07.2021, м. Володимир- Волинський	Обговорено подальші напрямки роботи згідно проекту «Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні»	Делегація Освітнього центру баварської економіки (bbw) gGmbH. Склад делегації: Оана Стеопан, керівник проекту Міхаель Зальцер, експерт від bbw Ольга Галема, перекладач Андрій Янів, локальний координатор проекту
48.	01-07.08.2021, м. Луцьк	Міжнародний фестиваль органної музики «Luchesk organum»	Музикант-імпровізатор, італійський органіст Сальваторе Пронесті та органіст Віктор Ляк (Республіка Польща)
49.	21.08.2021 м. Луцьк стадіон ім. В. Завацького, стадіон «Авангард», табір «Сонячний» Волинського обласного центру національно- патріотичного виховання, туризму і краєзнавства; клуб «Біла Тура»	V Міжнародний фестиваль літньої Сеньйоріади «Життя – це рух»	Понад 300 учасників
50.	26.08.2021 м. Володимир - Волинський	Фестиваль польського кіно «Дні і ночі»	Виконавчий комітет Генеральне консульство республіки Польща у Луцьку
51.	28.08.2021, Буенос-Айрес, Аргентина	Всесвітня віртуальна асамблея ОМЕП	ЗДО № 9 (м. Луцьк), директор Ковальова Т.С.
52.	серпень	Участь у Національному арт - проекті молодь in UA «Мріємо та діємо» за підтримки Агенства США з Міжнародного розвитку USAID	ЗЗСО № 17 (м. Луцьк), учні 7-10 класів, вчителі
53.	02-05.09.2021, локації міста Луцька та області	XX Міжнародний літературно- мистецький фестиваль «Лісова пісня»	Письменники та літературознавці з України, Польщі, Білорусі та Болгарії, школярі, студенти та викладачі, представники

			сфери культури, мешканці міста та області
54.	08.09.2021, м. Болеславець (Польща) (онлайн)	Робоча зустріч координаторів міжнародного Проекту «Маємо то».	ЗЗСО № 1 (м.Луцьк), Бондарук С.В. (заступник директора з НВР)
55.	14.09.2021, Естонія	Семінар «Вивчення підприємництва в Олустверсткій школі обслуговування і сільського господарства»	Делегація Колківського центру професійної освіти
56.	15.09.2021, Естонія	Знайомство та вивчення роботи професійної школи садівництва міста Ряпіна та професійної школи лісового господарства Лууа	Делегація Колківського центру професійної освіти
57.	16.09.2021, Естонія	Знайомство та вивчення роботи Раквереського професійного училища	Делегація Колківського центру професійної освіти
58.	17.09.2021, Естонія	Знайомство та вивчення роботи професійного училища міста Вільянді	Делегація Колківського центру професійної освіти
59.	17.09.2021	Міжнародний конкурс з оранки в Естонії	Юрій Матвійчук – учень другого курсу Колківського центру професійної освіти Сергій Калуш - майстер виробничого навчання Колківського центру професійної освіти
60.	20.09.2021, ВСП «ВоФК НУХТ»	Ділова зустріч з представниками Турецької Республіки:	Алі Кучюк – директором департаменту туризму провінції Мерсін і власник туристичної компанії «Каретта тур»; Емре Дуру – директор департаменту культури і туризму провінції Мерсін; Емре Уолнатом – директор департаменту з охорони здоров'я провінції Мерсін, дирекція коледжу працівники Волинської державної адміністрації Лариса Козак та Станіслав Ольшевський, начальник відділу промоції міста й управління туризму Богдан Каліш, координатор проекту «Нове життя старого міста» Олег Парфенюк, головний спеціаліст департаменту освіти м. Луцьк Людмила Клиш та представники туристичних компаній міста.
61.	21.09.2021	Онлайн-фестиваль хорів до Міжнародного дня миру	Вихованці ЗДО № 9 (м.Луцьк)
62.	вересень	Зустріч з польською поетесою Аліцією Куберською у рамках Міжнародного літературно-мистецького фестивалю «Лісова пісня»	ЗЗСО № 14 (м.Луцьк), учні 10-11 класів

63.	вересень, гімназія ім.Цинкаловського, м. Київ	Міжнародні змагання з сучасної хореографії «UnitedDanceBeat» (Shuffle та Break-dance) (дистанційний формат)	Вихованці гуртка «Сучасні танці» ЦПО
64.	вересень, м. Луцьк (онлайн)	Програма обміну лідерами FLEX (Представництво США в Україні)	ЗЗСО № 1, Філюк Ярослав (учень 10-А класу) Вітюк Софія (учениця 11-Б класу)
65.	вересень-жовтень 2021	Участь в «Програмі обміну майбутніх лідерів» (FLEX)	ЗЗСО № 14 (м.Луцьк), учні 9-10 класів
66.	01-10.10.2021, м.Луцьк, Устилуг	Міжнародний музичний фестиваль «Стравінський та Україна»	Видатний британський режисер Тоні Палмер (Англія) та гітарист Якуб Костюшко (Республіка Польща)
67.	04.10.2021, м. Львів (онлайн)	«Сватка»-зустріч та навчання координаторів міжнародних проєктів.	ЗЗСО № 1 (м.Луцьк), Михалюк Н.М. (учитель польської мови)
68.	09.10.2021 ,м.Луцьк Луцький національний технічний університет	VIII Міжнародна науково-практична конференція «Облік, аналіз і аудит: виклики інституціональної економіки»	ЗВО Польщі, Португалії, Таджикистану, Білорусії, Болгарії
69.	11-12.10.2021, м. Володимир – Волинський, ЗОШ-НВК №3	Зустріч з професором англійської мови університету міста Корн Ірландської республіки Брендон Маллой	Дирекція, кафедра вч.іноземної мови, учні 9-11кл
70.	19-21.10.2021, м. Львів	Участь у XXII Міжнародній туристичній виставці “ТурЕКСПО” та Львівському міжнародному форумі індустрії туризму та гостинності	Представники органів місцевого самоврядування, туристичні оператори, авіакомпанії, національні та міжнародні туристичні організації, заклади розміщення, відпочинку та оздоровлення
71.	20.10.2021, м. Луцьк	Відкриття Кризової кімнати для потерпілих від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі у місті Луцьку	Ірина Чебелюк – заступник міського голови, Тобіас Тиберг - Надзвичайний і Повноважний посол Королівства Швеція в Україні; Хайме Надаль – Представник Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україн
72.	20-21.10.2021, гміна Грубешів (Республіка Польща)	Навчальний візит в рамках проєкту «Академія розвитку для територіальних громад Волинської області»	Посадові особи виконавчого комітету Нововолинської міської ради
73.	21.10.2021, Меморіал вбитим євреям на Бахівській горі. Меморіал вбитим євреям в с. Кисилин	Церемонія вшанування пам’яті жертв Голокосту	Діка М.В. Вавренчук Ю.В. Представники районної влади та райдержадміністрації Дубівської громади Викладачі історії – учасники проєкту

74.	21-24.10.2021, м.Білосток (Республіка Польща)	XXX фестиваль української культури «Підляська осінь»	Мистецькі колективи, члени громадської організації «Союз українців Підлящини»
75.	23.10.2021, м. Луцьк на базі ОДЮСШ «Колос»	Відкритий міжнародний турнір з важкої атлетики на призи ЗТУ Авраменка М.Г. серед молоді до 23 років (1998 р. н. і молодші).	Понад 70 спортсменів
76.	27-29.10.2021, м. Трускавець, Львівської області	Участь у річній конференції Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна	Представники з Польщі, Білорусії, України, начальник відділу проектної діяльності та міжнародного співробітництва апарату міської ради Савчук Н.І.
77.	29-30.10.2021, м. Луцьк	Міжнародна наукова конференція «Олика в європейській історії: відтворення історико-архітектурної спадщини»	ВНУ імені Лесі Українки, Волинська обласна рада. Волинська обласна державна адміністрація, Генеральне консульство Республіки Польща у Луцьку, Почесне консульство Литовської Республіки у Волинській області. Волинський краєзнавчий музей. Луцький національний технічний університет і Волинська обласна організація Національної спілки краєзнавців України
78.	жовтень	Профорієнтаційна онлайн-зустріч із представником міжнародного інституту LCC	ЗЗСО № 14 (м.Луцьк), учні 11-х класів, Лігерко Н.М.
79.	жовтень, Луцький національний технічний університет	VI Міжнародна науково-практична конференція «Енергетична безпека навколишнього середовища»	ЗВО Польщі, Білорусі, Португалії, Чехії, Бельгії
80.	до 15.11.2021	Участь у міжнародному дослідницькому проекті «Право на освіту та догляд в перші три роки життя» (через Світову організацію дошкільної освіти ОМЕП)	ЗДО №7 (м.Луцьк) Яцюк І. Л., вихователь (бере участь у анкетуванні)
81.	19-30.11. 2021, (дистанційний формат)	Великий міжнародний осінній дитячий фестиваль талантів «Світ моєї мрії – 2021»	ЗДО № 19 (м.Луцьк), вихованці старшої групи
82.	27.11.2021, (дистанційний конкурс)	Міжнародний фестиваль-конкурс «Grandfest»	ЗДО № 19 (м.Луцьк), вихованці старшої групи
83.	30.11.2021, м. Луцьк, Луцький національний технічний університет (вул. Потебні, 56)	VIII Міжнародна науково-практична інтернет-конференція молодих учених та студентів «Актуальні проблеми автоматизації та управління»	ЗВО Польщі, Білорусі, Португалії, Казахстану

84.	листопад, 2021	Міжнародний проект «Право на освіту та піклування дітей у перші три роки життя» (співпраця з Міжнародною громадською організацією «ОМЕП»)	ЗДО №2 (м.Луцьк), педагоги
85.	03.12.2021, м. Луцьк,	XIII Міжнародна науково-практична конференція молодих учених, аспірантів, здобувачів і студентів «Сучасні проблеми і перспективи розвитку обліку, аналізу і контролю в умовах глобалізації економіки»	ЗВО Польщі, Португалії, Таджикистану, Білорусії, Болгарії
86.	грудень, м.Луцьк	Проект «Різдво у Польщі, Німеччини, Британії» (реалізація програми обмінів та зв'язків із громадськістю).	ЗЗСО № 23, учні 5 - 9 кл. (м.Луцьк)
87.	протягом 2021 року	Участь у проекті «Aqua vitae – європейський екологічний пріоритет» за сприяння представництва ЄС	ЗЗСО № 14, члени ШЕК «Мрія» (м.Луцьк)
88.	один раз на місяць	Міжнародний трьохвекторний проект «Polish+ Ukraine+England»	ЗЗСО № 17, вчителі та учні 3-х шкіл (м.Луцьк)
89.	один раз на місяць	Міжнародний трьохвекторний проект «Polish+ Ukraine+England»	ЗЗСО № 17, вчителі та учні 3-х шкіл (м.Луцьк)
90.	один раз на тиждень (листопад – січень)	Проект соціальної дії «Включайся!» за підтримки уряду Німеччини та Фонду «Caritas – Spes Ukraine»	ЗЗСО № 17, учні 9-11 класів, вчителі (м.Луцьк)
91.	упродовж 2021 року, Володимир-Волинський центр професійної освіти	Семінари, воркшопи, тренінги в рамках україно-німецького проекту «Партнерство у сфері професійно-технічної освіти в Україні»	Експерти Освітнього центру баварської економіки bbw gGmbH, експерти Навчального центру AZZ Zwickau Академії підвищення кваліфікації в галузі економіки (FAW) (Німеччина).

Інформація про найважливіші заходи у сфері роботи з організаціями національних меншин Волинської області у 2021 році

№	Дата і місце	Назва заходу	Учасники
1.	26.02.2021, Палац культури м. Луцьк	Заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя	Представники громадської організації «Кримські татари Волині», мешканці громади
2.	27.02.2021	XIV Декламаторський конкурс польської поезії та прози для мешканців України у Будинку культури міста Луцька	ЗЗСО № 34, Остапюк Світлана (9 клас) , нагороджена грамотою за участь
3.	10.04.2021, Волинський інститут післядипломної педагогічної освіти, м. Луцьк	Обласний конкурс юних декламаторів імені Юліуша Словацького	137 учнів, які вивчають польську мову
4.	01-02.05.2021, платформи ZOOM та	Міжнародний дебатний турнір Lubart Open 2021	28 команд дебатерів з України, Великої Британії, Канади, Індії, Бангладешу, Італії, Польщі, Чехії,

	DISCORD, м.Луцьк		Китаю, Мексики, Кореї, Ізраїлю, Гаваїв, Філіппін
5.	18.06.2021, онлайн, м.Луцьк	V Форум Української Мережі Інтеркультурних Міст «Медіа в інтеркультурній взаємодії. Стратегії і практики довіри: візії медійної безпеки»	Локальні координатори міст- учасників Української Мережі Інтеркультурних міст на чолі з національною координаторкою Ксенією Рубікондо, керівниця проєкту Ради Європи «Захист національних меншин, включаючи ромів та мов меншин в Україні» Земфіра Кондур, науковці, представники національних меншин
6.	03.09.2021, м. Луцьк	Народове читання (шкільне)	ЗЗСО № 1, Трубнікова О.В., Михалюк Н.М. (вчителі польської мови) та учні 10-11 класів
7.	04.09.2021, с. Прилуцьке	Народове читання (міське)	ЗЗСО № 1, Трубнікова О.В., Михалюк Н.М. (вчителі польської мови)
8.	04.09.2021, м.Луцьк	Участь у «Народове читання» за твором Габрієли Запольської «Моральність пані Дульської»	ЗЗСО № 14, Кришталь Н.В., учитель польської мови (м.Луцьк)
9.	04.09.2021 с. Прилуцьке, масток Габрієли Запольської	Народові читання «Мораль пані Дульської»	ЗЗСО № 29, працівники школи, здобувачі освіти
10.	04.09.2021, Театральний майдан міста Луцька	Інтеркультурний фестиваль «Палітра культур»	Представники національних меншин (поляків, чехів, німців, євреїв, кримських татар та вірмен), мешканці громади
11.	04.09.2021, м.Луцьк	Фестиваль національних меншин «Палітра культур»	Товариство польської культури імені Тадеуша Костюшка, громадська організація «Товариство німців Волині», громадська організація «Волинська обласна вірменська громада «АНІ», Волинське обласне товариство чехів «Матіце Волинська», релігійна громада прогресивного іудаїзму м.Луцька, громадська організація «Кримські татари Волині»
12.	11.09.2021 м. Луцьк	Національний диктант польської єдності	ЗЗСО № 1, Трубнікова О.В., Михалюк Н.М. (вчителі польської мови) та учні 11 класів
13.	18.09.2021 м. Луцьк	Участь у написанні диктанту в рамках проєкту «Біло-червоне АВС», проведеному спілкою вчителів- полоністів за підтримки Генерального консульства РП у Луцьку	ЗЗСО № 14, учні 11-х класів
14.	22.09.2021 с. Прилуцьке масток Габрієли Запольської	Лекція та виставка плакатів «Паралелі біографії – Габрієла Запольська та Леся Українка»	ЗЗСО № 29, Працівники школи, здобувачі освіти
15.	вересень, с. Прилуцьке	Участь у Національній читанні-акції яка об'єднує поляків у всьому світі.	ЗЗСО № 23, учителі польської мови Германович Л.Я., Бойко Я.К.

		Фрагмент драми Габрієли Запольської «Мораль пані Дульської»	
16.	06.10.2021, онлайн, м. Луцьк	Тренінг «Ефективна комунікація: міська влада та національні меншини» у рамках проекту Ради Європи «Посилення захисту національних меншин, включаючи ромів, та мов меншин в Україні»	Представники виконавчих органів міської ради та нацменшин, експерти проекту «Посилення захисту національних меншин, включаючи ромів, та мов меншин в Україні»
17.	26.10.2021, м.Луцьк	Фестиваль національних культур «З чуттям єдиної родини»	Товариство польської культури імені Тадеуша Костюшка, Волинське обласне товариство чехів «Матіце Волинська», релігійна громада прогресивного іудаїзму м.Луцька, товариство польської культури імені М.Огінського на Волині в м.Любомль
18.	26.10.2021 р. Волинський державний центр естетичного виховання учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів	Відкритий фестиваль-конкурс пісні і танцю національних меншин «Україна – мій дім» (заочно)	350 учнів закладів загальної середньої, позашкільної, професійної (професійно-технічної) освіти
19.	28.10.2021, онлайн, м.Луцьк	Інтерактивна бесіда «Запитай у мусульманина» в рамках проекту РС «Боротьба з чутками»	Представники громадської організації «Кримські татари Волині», студенти Волинського національного університету ім. Лесі Українки
20.	29.10.2021, Волинський національний університет імені Лесі Українки, м.Луцьк	Презентація унікального двомовного видання драми-феєрії «Лісова пісня» кримськотатарською та українською мовами	Голова Меджлісу Рефат Чубаров, народний депутат України Ірина Констанкевич, представники Міністерства освіти і науки України, керівники міської ради, викладачі, науковці, члени кримськотатарської громади
21.	29.10.2021, Волинський національний університет імені Лесі Українки, м.Луцьк	Презентація унікального видання «Лісової пісні» кримськотатарською й українською мовами	Ректор Анатолій Цьось; народний депутат України, член наглядової ради ВПУ імені Лесі Українки Ірина Констанкевич; народний депутат України Соломія Бобровська; голова меджлісу кримськотатарського народу Рефат Чубаров; державний секретар Міністерства освіти і науки України Сергій Захарів; викладач кафедри тюркології КНУ імені Тараса Шевченка Абібулла Сеїт-Джеліль; заступник голови Волинської обласної ради Юрій Поліщук; начальник

			Управління освіти і науки Волинської ОДА Людмила Пдахотна; заступник Луцького міського голови Ірина Чебелюк; директор департаменту культури Тетяна Гнатів; доктор філологічних наук, директор Науково-дослідного інституту Лесі Українки Сергій Романов і директор Музею Лесі Українки Тетяна Данилюк-Терещук. Окрім цього, на дійстві були присутні представники кримськотатарської громади міста Луцька.
22.	жовтень, дистанційно, м.Луцьк	Фестиваль-конкурс пісні і танцю національних меншин «Україна – мій дім»	ЗЗСО № 24, 8-11 класи, учасники ансамблю сучасного танцю «Ремікс»
23.	04.11.2021, онлайн, м.Луцьк	Міжкультурна гутірка «Одна громада» в рамках проекту Ради Європи «Боротьба з чутками»	Студенти та викладачі Волинського національного університету ім. Лесі Українки, представники ромської громади, керівник проекту РЄ «Посилення захисту національних меншин, включаючи ромів, та мов меншин в Україні» та експерт Програми РЄ «Інтеркультурні міста»
24.	протягом року, м.Луцьк	Листування, відеоконференції з учнями гімназії ім.Констанції Маркевич №83 м.Варшава	ЗЗСО № 23, учні Євроклубу 6-8 кл.